
Сценарий праздника ЮИД «Приключения в стране Светофория» 

Цели: 

- Пропаганда важности знаний  правил дорожного движения среди учащихся начальной 

школы; 

- формирование у детей навыка соблюдения правил дорожного движения; 

- актуализация знаний по ПДД посредством театрализованной деятельности. 

Ход мероприятия 

Голос: Новой сказки чудеса, лучше нет которой, 

С ней пройдем мы сквозь леса, сквозь моря и горы. 

Начинается она… Вы слыхали, дети? 

Светофория-страна есть на белом свете. 

И в стране огромной той городок есть небольшой. 

В нѐм пешеходы и водители к друг другу очень уважительны, 

И знает правила с пелѐнок. Любой живущий здесь ребѐнок. 

В центре города, на мостовой, стоит главный постовой, 

Хоть и правила никто не нарушает, он внимательно за всеми наблюдает… 

Постовой: Здравствуйте, ребята! Зовут меня все Постовой, 

Я день и ночь на мостовой, хоть не велик наш городок. 

И ПДД все знают назубок, и всѐ ж работы нам хватает. 

За это нас и уважают! 

Появляется Бяка-Бука на самокате, описывает круг, бросает самокат на дороге 

Бяка-Бука: Здравствуйте, а вот и я.  

Бякой-Букой звать меня, 

Я решила на денѐк  

В ваш заехать городок! 

(Бяка-Бука выбегает на дорогу, Постовой преграждает ей путь) 

Постовой: Очень рады мы гостям, 

Но совет даю я вам: 

На дороге не шалите, 

Самокат свой уберите. 

Бяка-Бука: Это что за ерунда, 

Где хочу, там еду я! 

Постовой: Нет, позвольте, госпожа, 

На дороге так нельзя! 

Прошу порядок соблюдать, 

Автомобилям не мешать, 

А иначе быть беде… 

Бяка-Бука: Не указывайте мне! 

Если правила движенья буду строго выполнять  

Если я на перекрѐстке свет зелѐный буду ждать, 

То в кафе, бассейн, на танцы я рискую опоздать! 

Всюду я хочу успеть, всюду очутиться. 

Если будите мешать, могу и разозлиться! 



 

Постовой: Злость мешает на дороге, только УВАЖЕНИЕ! 

Бука-Бяка: Не учите Вы меня, я и так ученая! 

Постовой: Я, мадам, вас не учу, 

Я предупредить хочу! 

Бука-Бяка (злобно): Ах, вы этак! 

Постовой (строго): Да, я так! 

Бука-Бяка: Я вам устрою кавардак! 

Мальчик: Надо срочно что-то делать. 

Что-то надо предпринять, 

Нужно друга Постового 

Очень срочно выручать! 

Девочка: Значит, решено, отправляемся в путешествие! 

Ребята, а вы с нами? «ДА!»  

Так, скорее в путь тогда! 

Мальчик: В путешествие – это хорошо, 

Но идти туда пешком очень далеко! 

Девочка: Зачем пешком, прокатимся с ветерком! 

Школьная Бибика, где ты? Выезжай, (появляется «Бибика» - группа ребят) 

В город Светофория ребят всех забирай! 

Музыкальная игра «Колѐсики» 

Появляется ворона, наблюдает за происходящим. 

Ворона: Карр! Да, как Бяка-Бука появилась, 

В городе всѐ изменилось, 

Все машины перебиты, 

Сколько раненых, подбитых. Карр! Карр! 

Появляются Соловей разбойник и Змей Горыныч 

Соловей Разбойник 

Мы ужасные и хитрые создания! 

Мы способны на любые злодеяния! 

Змей Горыныч 

Даже самая богатая фантазия 

Не представит себе наши безобразия! 

Бука-Бяка: 

Эй, вы! Вы правила дорожного движения знаете? 

Отрицательные персонажи (вместе): Нет! 

Бука-Бяка: Значит, учите?! 

Соловей Разбойник: Нет! А зачем они нужны? 

Бука-Бяка: Ой, ребятушки! Вы-то мне и нужны! Я вас везде ищу! 

Змей Горыныч: Зачем это? 

Бука-Бяка: Чтобы гадости делать! 

Змей Горыныч: А, гадости? Это можно! А какие? 

Бука-Бяка: Тогда слушайте сюда! 

Звучит музыка 

Бука-Бяка: (жестами показывает, что нужно делать) Понятно? 

Отрицательные персонажи (вместе): Нет! 



Бука-Бяка опять жестами объясняет. Бука-Бяка: Теперь понятно?! 

Отрицательные персонажи (вместе): Ага! 

Бука-Бяка: Встречаемся около Светофора в 12.  

Уходят все. 

Ворона: Карр! Какой ужас! Так вот что задумала Бука-Бяка! Сколько бед она может 

натворить! Нет, этого нельзя допустить! Полечу к постовому, он - поможет. Карр! Карр! 

Улетает 

Появляются Бяка-Бука, Змей Горыныч, Соловей разбойник. Злодеи подбираются к 

Светофору и к знакам. Все отрицательные персонажи буйно веселятся, делают 

разгром. Затем персонажи расходятся. Влетает Ворона 

Ворона: Карр! Ужас! Кошмар! Безобразие! 

Инспектор: Что случилось?  

Ворона: Беда! Беда! В стране «Светофория» жил-был Светофор. И так чудесно он 

правил, и жизнь была настолько налаженной, что на дорогах царило полное согласие и 

взаимопонимание, а сейчас все знаки поломали, светофор испортили! Сплошной 

беспорядок, помогите скорей! Карр! Карр! Улетела. 

Инспектор: Непорядок! Без них нельзя. Надо срочно принять меры! Дети, вы согласны 

прийти на выручку? Не боитесь трудностей? Не будем терять ни минуты! Итак, думаем, 

вспоминаем, быстро отвечаем! (Игра со зрителями викторина) 

Постовой: Ребята, спасибо за помощь вам, 

За то, что помогли вы всем моим друзьям! 

И знаки починили, и светофор поправили, 

Но хочу узнать, Вы Буку не встречали? 

Все: Нет! 

Под грустную мелодию появляется Бяка-Бука, вся забинтованная, с тросточкой в 

руках, вздыхает, громко охает. 

Постовой: Вот и гостья к нам вернулась. Дорогая, что с тобой? 

Бука-Бяка: Я в автобусе упала, стукнулась я головой (показывает на голову) 

За трамвай я зацепилась, и в кювет большой свалилась (показывает на руку) 

На дороге я шалила, под машину угодила (показывает на ногу) 

И в кафе, бассейн, на танцы долго не смогу ходить… 

Ну, скажите, мне ребята, как без них я буду жить… 

Постовой: Мы же вас предупреждали, 

Совет дельный Вам давали, 

Что на дороге нужно друг друга уважать. 

И правила дорожные всем нужно соблюдать! 

Бяка-Бука: Я больше так не буду, я честно говорю. 

Все правила я выучу, а нет, так зазубрю! 

Песенка «Правила дорожного движения» (все артисты) 

Постовой (выходя вперед): Минуточку внимания, хочу напомнить я, 

Чтоб навсегда усвоили вы главное, друзья: 

Что правила движения не только нужно знать, 

А всем, всегда и всюду ... (все делают шаг вперед) 

Все артисты: Их нужно выполнять! 

КОНЕЦ 


